
Wenn man die Gasmenge auf 6 Behälter verteilt die in einem festen Verhältnis 
zueinander angeordnet sind schwebt das Fahrzeug sehr stabil in Luft und All.

Drei Achsen entspechen x,y und z. Die Auftriebskörper sind paarweise angeordnet,

hier: 1und 2 Mitte, 3 und 4 außen, und 5 und 6 innen,  jeweils auf einer Achse.

-zu erkennen an der rundum Befestigung-

Satz der stabilen Schwebung

Das Verhältnis des Abstands der Auftriebe muss konstant sein

Sentence of the stabile levitation

The relation of distance of the buoyancys must be constant


